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ОПИС ДИСЦИПЛІНИ 
(до 1000 друкованих знаків) 

       Виробнича практика проводиться на підприємствах, в організаціях, науково-

дослідницьких та інших установах, що спеціалізуються на наданні послуг в сфері 

інформаційних технологій та інших, що мають у складі своєї структури підрозділ з 

використання сучасних інформаційних та інтелектуальних технологій. Мета практики: 

систематизація, закріплення і розширення теоретичних і практичних знань студента, 

набутих в попередні періоди навчання, оволодіння студентами сучасними методами, 

формами організації та інструментальними засобами у галузі інформаційних технологій, 

формування професійних умінь і навичок для прийняття самостійних рішень під час 

конкретної роботи в реальних умовах. 

Компетентності ОП:  

інтегральна компетентність (ІК): Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми інженерії 
програмного забезпечення, що передбачає проведення досліджень з елементами наукової 
новизни та/або здійснення інновацій в умовах невизначеності вимог. 

загальні компетентності (ЗК): 

К01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  
К02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
К03. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 
К05. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
К06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 
К07. Здатність працювати в команді.  
К08. Здатність діяти на основі етичних міркувань. 
К10. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.  
 

фахові  (спеціальні) компетентності (ФК):  
К13. Здатність ідентифікувати, класифікувати та формулювати вимоги до програмного 
забезпечення. 
 К14. Здатність брати участь у проєктуванні програмного забезпечення, включаючи 
проведення моделювання (формальний опис) його структури, поведінки та процесів 
функціонування. 
К15. Здатність розробляти архітектури, модулі та компоненти програмних систем.  



К16. Здатність формулювати та забезпечувати вимоги щодо якості програмного 
забезпечення у відповідності з вимогами замовника, технічним завданням та стандартами.  
К17. Здатність дотримуватися специфікацій, стандартів, правил і рекомендацій в професійній 
галузі при реалізації процесів життєвого циклу.  
К18. Здатність аналізувати, вибирати і застосовувати методи і засоби для забезпечення 
інформаційної безпеки (в тому числі кібербезпеки).  
К19. Володіння знаннями про інформаційні моделі даних, здатність створювати програмне 
забезпечення для зберігання, видобування та опрацювання даних, у тому числі, пов’язаних з 
природоохоронною галуззю та сільським господарством. 
К20. Здатність застосовувати фундаментальні і міждисциплінарні знання для успішного 
розв’язання завдань інженерії програмного забезпечення. 
К21. Здатність оцінювати і враховувати економічні, соціальні, технологічні та екологічні 
чинники, що впливають на сферу професійної діяльності.  
К23. Здатність реалізовувати фази та ітерації життєвого циклу програмних систем та 
інформаційних технологій на основі відповідних моделей і підходів розробки програмного 
забезпечення.  
К24. Здатність здійснювати процес інтеграції системи, застосовувати стандарти і процедури 
управління змінами для підтримки цілісності, загальної функціональності і надійності 
програмного забезпечення.  
К25. Здатність обґрунтовано обирати та освоювати інструментарій з розробки та 
супроводження програмного забезпечення. 
К26. Здатність до алгоритмічного та логічного мислення. 
К27. Здатність створювати кросплатформне програмне забезпечення та програмне 
забезпечення для різних ОС та апаратних платформ. 
 

 

ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ 

 

Рейтинг студента, 

бали 

Оцінка національна за результати складання екзаменів 

заліків 

екзаменів заліків 

90-100 відмінно зараховано 

74-89 добре 

60-73 задовільно 

0-59 незадовільно не зараховано 
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ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ 

 

1. Структурні патерни проектування  https://refactoring.guru/design-

patterns/structural-patterns 
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